



## PRIVATE BOAT TRIP TO BOL AND HVAR ISLAND - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

*Med tem celodnevni zasebnim izletom z ladjo se naužijte sonca, peska in zgodovine hrvaških otokov. Preživite dan ob odkrivanju starodavnih obalnih vasi, sončenju na plažah svetovnega razreda, srkanju koktajlov in potapljanju z masko, ko obiščete mesta Milna, Hvar, Bol in Pakleni otoki. Vključena je oprema za dihalko, doplačilo za gorivo za čoln, varnostna oprema in kapitan ladje.*

### Cena

Private Boat Trip to ol And Hvar Island - Small Boat

Private Boat Trip to ol And Hvar Island - Big Boat



From Split: Private Tour to Bol And Hvar Island by speedboat  
Matejuška  
21000 Split  
Hrvaška

### Urnik

**DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI**

Cijela godina

**KRAJI IN ČAS ODHODA**

Trogir (Kamerlengo fortress - 8.00). Split (Matejuska pier - 8.00)

**KRAJ IN ČAS PRIHODA**

Trogir (Kamerlengo fortress - 19.00). Split (Matejuska pier - 19.00)

## Informacije

### KRATEK OPIS:

**Ime:** Private Boat Trip to Bol And Hvar Island

**Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti:** 11 do 15 ur

**Izdelek najbolje opisuje izraz:** Potovanje / transfer

**Izdelek vključuje:** obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, prenos v pristanišče, Ogled mesta, obisk otokov, prevoz med mesti / otoki, obalna tura, obisk plaž/zalivov , brez stroškov odpovedi

**Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari:** Med tem celodnevni zasebni izletom z ladjo se naužite sonca, peska in zgodovine hrvaških otokov. Preživite dan ob odkrivanju starodavnih obalnih vasi, sončenju na plažah svetovnega razreda, srkanju koktajlov in potapljanju z masko, ko obiščete mesta Milna, Hvar, Bol in Pakleni otoki. Vključena je oprema za dihalko, doplačilo za gorivo za čoln, varnostna oprema in kapitan ladje.

### OPIS:

Med tem celodnevni zasebni izletom z ladjo se naužite sonca, peska in zgodovine hrvaških otokov. Preživite dan ob odkrivanju starodavnih obalnih vasi, sončenju na plažah svetovnega razreda, srkanju koktajlov in potapljanju z masko, ko obiščete mesta Milna, Hvar, Bol in Pakleni otoki. Vključena je oprema za dihalko, doplačilo za gorivo za čoln, varnostna oprema in kapitan ladje.

Raziščite hrvaške otoke med zasebnim izletom z ladjo

Uživajte v mešanici dejavnosti, kot so plavanje, potapljanje z masko, sončenje in ogledovanje znamenitosti v zgodovinskih vaseh

Popijte kavo v zgodovinski ribiški vasi Milna

Sončite se ali si privoščite koktajl na znameniti plaži Zlatni rat

Uživajte v panoramskem razgledu s hvarske trdnjave iz 15. stoletja

Vključeni so oprema za potapljanje in gorivo

Zasebno potovanje poteka samo z vašo skupino in vodnikom

### KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Nosite ležerna in lahka oblačila. Da bo vaše potovanje čim bolj udobno, vam bomo zagotovili vetrovne jakne, s seboj imejte nepremočljivo sončno kremo in osvežilne napitke.